
Transakcia spoločností Alico a Metlife 

S potešením Vám oznamujeme radostnú správu ohľadom Alico – materskej spoločnosti poisťovne Amslico, 
ktorá je materskou spoločnosťou správcovskej spoločnosti Alico Funds Central Europe. 

8. marca 2010 bolo oznámené, že spoločnosť MetLife sa dohodla na kúpe spoločnosti Alico od AIG za 15,5 
miliardy USD v hotovosti a v cenných papieroch MetLife.

Toto je vzrušujúca správa pre spoločnosť Alico a pre našich obchodných partnerov ako aj   klientov na celom 
svete. Prostredníctvom tejto transakcie sa pridáme k organizácii,  ktorá má vynikajúcu históriu finančných 
úspechov  a  výsledkov  počas  jej  140  ročného  pôsobenia.  Naviac,  spoločnosť  MetLife  má  prvotriednu 
reputáciu za služby klientom a obchodným partnerom.

Spojením spoločností Alico, jednej z najväčších a najúspešnejších medzinárodných poisťovacích spoločností  
na svete a MetLife sa vytvorí globálna spoločnosť fungujúca vo viac ako 60 krajinách, ktoré sú domovom pre 
viac  ako  75%  svetovej  populácie.  Nová  medzinárodná  platforma  bude  jednou  z  vedúcich  svetových 
poskytovateľov životného poistenia, finančného zabezpečenia a investičných produktov.

Príležitosti,  ktoré  toto  zlúčenie  predstavuje  pre  našu  prácu  a  pre  našich  partnerov,  sú  veľmi  sľubné.
Ukončenie tejto transakcie sa očakáva ku koncu roka 2010, po získaní potrebných schválení od regulačných 
orgánov.  Pred  ukončením  tejto  transakcie  nebudú  žiadne  zmeny  v  produktoch  spoločnosti  Alico  alebo 
MetLife,  službách  a  procesoch,  alebo  v  zmluvách  s  klientmi  ako  aj  zmluvách  s  partnermi.  Navyše, 
spoločnosti Alico a MetLife sa zaručili, že zabezpečia bezproblémovú  integráciu našich klientov. Medzitým, 
budeme s Vami naďalej komunikovať ako naša integrácia napreduje a upozorníme Vás na všetky zmeny,  
ktoré môžu nastať po ukončení transakcie.

Táto  transakcia  je  ďalším  dôkazom  sily  spoločnosti  Alico,  našich  zamestnancov,  a  našich  obchodných 
partnerov, ktorí robia biznis. Sme hrdí na naše obchodné partnerstvá s Vami a tešíme sa na pokračujúci  
úspech v budúcnosti.


